Comptabilite générale
Cession d’immobilisation amortissable

Ce cours vous est proposé par Céline AVERSENG, Mdaitre de conférences, IAE de Montpellier et

par AUNEGe, I'Université Numérique en Economie Gestion.

Quiz

1. Combien d’écritures sont nécessaires pour enregistrer une cession d'immobilisation
amortissable ?

a. 2
b. 3
c. 4
2. A quoi correspond la VNC des éléments d'actifs cédés ?
a. Au total des amortissements du bien enfre sa date d'achat et la date de cession
b. Ala valeur d’achat du bien - total des amortissements déja réalisés
c. Alavaleur d'achat du bien

3. Au moment de la cession d’'une immobilisation amortissable, il faut comptabiliser
I'amortissement entre le 1¢r jour de I'exercice comptable et la date de cession.

a. Vrai
b. Faux
4. Une fois cédée, 'immobilisation n’apparait plus dans le bilan.
a. Vrai
b. Faux

5. La cession d'une immobilisation amortissable n'‘impacte que le bilan

a. Vrai (Feedback : le CR est aussiimpacté : comptes 775 et 675. La différence
entre les deux permet de calculer la plus ou moins-value sur I'opération.)

b. Faux
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Cette ceuvre est mise a disposition dans le respect de la |égislation francaise protégeant le droit

d'auteur, selon les termes du contrat de licence Creative Commons Attribution - Pas d'Utilisation
Commerciale - Pas de Modification 4.0 International (

). En cas de conflit entre la Iégislation frangaise et les termes de ce contrat de licence,
la clause non conforme & la Iégislation francaise est réputée non écrite. Sila clause constitue un
élément déterminant de I'engagement des parties ou de I'une d'elles, sa nullité emporte celle

du conftrat de licence tout entier.
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